

合肥金星家园命案追踪：

妻陷传销“投资”60万 丈夫杀妻后自杀

星报讯(合公新 记者 王伟伟) 7月29日,本报曾报道合肥金星家园小区一对夫妻倒在血泊中的命案。昨日,合肥市公安局对该案进行通报,传销是造成这起悲剧的罪魁祸首。

杀妻后,男子让继女报警

7月28日凌晨,一女孩报警称,她刚接到继父打来的电话说,说其母亲已经死了,自己也快死了。

几经周折,警方找到女孩母亲杜某租住于经开区金星家园小区的屋内,发现在客厅地板上两床被褥裹着两个人,正是杜某和其丈夫罗某。杜某已死亡,罗某奄奄一息。经抢救,罗某脱险,并向警方供述杀死妻子杜某的事实。

案发前,夫妻俩身无分文

罗某(广东蕉岭县人)交代称,妻子杜某(福建龙岩人)于2011年来到合肥,

先后跟他要了40多万元用于“投资”,但一年过去“颗粒无收”。2012年,罗某来到合肥,发现杜某深陷“传销”泥潭。之后,杜某不听劝阻,又相继投了二十万元。

案发头天晚上,夫妻俩已身无分文。罗某供述,当晚,他听见妻子打电话向她弟弟借钱,他就阻拦,二人争吵,一怒之下,罗某拿菜刀砍死妻子。此后,他打电话给继女让她报警,并拿菜刀抹脖子自杀。

热线说案

剩男剩女“凑合”结婚 婚后一年多闹离婚

星报讯(芮高 记者 马冰璐) 常言道,婚姻非儿戏,可庐江县的大龄剩男董天(化名)和大龄剩女胡月(化名)却“为了结婚而结婚”。婚后一年多,便闹起了离婚。近日,经同大司法所调解,胡月退还了3万元彩礼钱给董天,两人协议离婚。

2011年年初,年逾三十的剩男董天和年纪相仿的剩女胡月经人介绍认识,1个多月后,两人“闪婚”举行了结婚仪式,几个月后,他们领取结婚证。

起初,两人都抱着“先结婚后恋爱”的想法,尚能和平相处,但婚后1年不到,他们开始常为家庭琐事吵架。婚后一年多,胡月甚至提起了离婚诉讼,但最终被法院驳回,此后两人一直分居。

今年8月,小两口的婚姻危机再度“升级”,由吵闹发展为斗斗。司法所工作人员闻讯后对此事进行调解,原来董天不愿意离婚是因为胡月不同意退还其6万多彩礼钱。

最终,经调解,两人各让一步,胡月退还董天3万元彩礼钱,两人协议离婚。

小伙负气离家出走 手头拮据伸贼手

星报讯(潘丽芳 杨丽 记者 马冰璐) 21岁小伙鹿某负气离家出走,手头拮据的他竟来到女网友的住处,并趁机顺走室友的电脑。近日,因社会危害性小,瑶海区检察院依法对鹿某作出不批准逮捕决定。

今年7月初,21岁小伙鹿某与家人发生争执,愤愤难平的他随即离家出走。来到合肥后,他居无定所,也没找到工作,只得在网吧上网度日。没多久,他在QQ上结识女网友小婷(化名)。

熟悉之后,他去小婷的住处找过她几次,并看到客厅放着一部平板电脑。手头拮据的他向小婷借钱未果,便打起这部平板电脑的主意。7月14日下午,他来到小婷的住处,并趁小婷不注意,偷走小婷室友的平板电脑,藏在楼梯拐角处的垃圾里。

随后,他若无其事地回到房间,并与小婷一起下楼离开。之后,他谎称“去网吧上网”,又回到楼道拿走平板电脑并以1650元的价格销赃。次日,他被警方抓获归案。

据了解,案发后,鹿某的家人在得知此事后,积极主动帮他退赃,考虑到社会危害性小,瑶海区检察院遂依法对其作出不批准逮捕决定。

为卖一套房

中介业务员办假户口被拘留

星报讯(罗菁 合公新 记者 王伟伟) 为办成一笔卖房业务,房产中介业务员王某华不惜触犯法律,为买房人伪造户口本。

今年24岁的王某华是省城一家房产中介业务员。不久前,肥东县人王某在该房产中介看中一套二手房,因王某户籍在肥东县,按照房地产新规,不能在合肥市市区购房。不过,王某华却向其承诺多交一笔费用即可。

近日,王某华带着王某一起到合肥庐阳区行政服务中心为王某开具单身证明,在使用自行伪造的假户口本办理业务时,被工作人员识破。目前,因涉嫌使用伪造、变造证件,王某华被公安机关依法处以行政拘留。



8月25日,在合肥市庐阳区大杨镇文化站,管理人员教留守儿童文明上网,学习电脑知识的同时,警惕网络谣言以及沉迷网络游戏的危害。

刘肖钰 朱传鸿
记者 倪路/图

翁婿搭档 半年飞车抢夺40余起

合肥警方捣毁一个家族式抢夺团伙

星报讯(武雯丽 罗菁 记者 鲁龙飞) 想一夜暴富,岳父带着女婿干起了“飞车抢夺”的勾当。午夜时分,他们如“黑夜幽灵”,频频对独行女性下手。记者昨日从合肥警方获悉,这个家族式飞车抢夺团伙已覆灭。目前,嫌犯交代已作案40余起。

6月28日中午12时,雯雯(化名)独自一人走在中州家具城后面的小巷里时,肩上的挎包被两名骑在摩托车上的男子抢走,雯雯被拖倒在地,身上多处受伤,包内有现金150元,一部白色苹果4S手机,还有身份证、银行卡

等物品。

案发后,辖区警方将今年发生在合肥市瑶海、庐阳、新站区夜间飞车抢夺女性的案件逐一梳理,发现一个叫吴磊的女青年于案发当天中午在案发现场附近出现过,且频繁在瑶海、庐阳、新站区等飞车抢夺案发地活动,有重大作案嫌疑。

经进一步侦查,民警发现吴磊已经结婚,丈夫叫陈敏,两人同在合肥打工,吴磊的父亲叫吴先红,三人都是安庆市望江县太慈镇人,至此,一个家族式的飞车抢夺团伙浮现在民

警的眼前。7月16日,民警在合肥和望江两地同时收网,将嫌疑人陈敏、吴磊、吴先红三人全部抓获,当场从其住处查获大量的手机和女式挎包。

据嫌疑人交代,2013年1月份以来,为了一夜暴富的“梦想”,吴先红带着女婿陈敏走上了飞车抢夺的不归路,两人先在合肥盗窃两辆弯梁黑色摩托车作为作案工具,然后时分时合在合肥大肆飞车抢夺单身行走女性的挎包,作案得手后赃物交给吴磊保管,先后作案40余起。

目前,此案仍在进一步调查中。

“飞车党”得手10分钟就被抓获

胆子太大,大白天抢包包,你以为警察吃干饭的?

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午9时50分许,省城合淮路与沈大路口附近,一名年轻女子骑车返回途中,挂在车把上的黑色单肩包摇摇晃晃,竟引起“飞车党”注意,后乘其不备一把抢去,无论受害人如何追撵,都无济于事。幸运的是,受害人及时报警,辖区派出所民警沿途设卡堵截,最终在案发后10分钟成功抓获涉嫌抢包的嫌疑人。

受害人姓薛,还未从惊慌中走出,她告诉记者,自己从附近驾校培训结束后,骑着电动车由北向南行驶,“单肩包就挂在车把上,根本没有在意后方有人尾随。”骑行没多久,突然小薛发觉后方有摩托车的轰鸣声,未等扭头察看,一辆摩托车从身边疾驰而去,自己的电动车瞬

间失控,险些翻车,“他把我的包给抢了!”小薛望着空荡荡的车把,这才恍然大悟,叫喊出声。

对方驾驶一辆红色跨骑摩托车,车上只有一人,戴着黑色头盔。“我就骑着电动车跟在后面撵,大概追了几站路,还是跟丢了。”不过,警觉的小薛将嫌疑人穿着和车辆信息记住了。小薛及时报警求助,接到报警后,正在路面巡逻的大杨派出所408巡控车立即展开追捕。离案发已过去几分钟时间,民警根据直觉判断,嫌疑人可能径直逃窜,于是在四里河路加大搜寻力度。

没几分钟,民警在明星学校附近发现可疑车辆,当民警示意停车接受调查时,对方却一脚油门直接逃脱。民警驱车追

撵,并沿途伺机进行拦截。嫌疑车辆右拐上潜山路继续逃窜,行至南淝河大桥时,嫌疑人发现警车穷追不舍后,直接丢弃头盔,速度不减继续疯狂逃窜。不过,可能嫌疑人有些惊慌,在行驶至潜山路与清溪路口附近,对方右拐,却驶上了逆行车道,为了避让车辆,摩托车速度放缓。

警车瞅准时机,从马路对面抄抄过来,不费吹灰之力将摩托车逼停,“嫌疑人也不再跑了,坐在车上有些沮丧。”民警搜到一个女式挎包,里面还有两张无法说明来源的身份证,但现金已去向不明。后经受害人小薛辨认,该男子就是涉嫌抢夺的嫌疑人,“包里有620块钱,可能在抢夺后被转移了。”目前,嫌疑人已被移送辖区刑警队审查处理。